Indkaldelse til OF’s økonomiske generalforsamling torsdag den 08. april 2021 kl. 16.00 på zoom
	Referat


	1. Valg af dirigent og referent
Dirigent: Anna Haugaard

Referent: Marie Plougmand

2. Godkendelse af procedureregler for generalforsamlingen
Fordelingsnøglen 21/22: Zendium har sænket sit sponsorat hvorfor der skæres i tilskuddet til apo, revy, 1. semester, lectures, osv. Der er blevet afsendt fraktura for sent til Oral B, hvorfor der ikke modtages sponsorat det kommende regnskabsår.

GUM har reduceret fra 10.000 til 5.000, hvilket der ikke er taget højde for i nøglen. Der reduceres i fordelingen.

Der stemmes om godkendelse af fordelingsnøglen 21/22: godkendt.

3. Godkendelse af dagsorden
Godkendt 

4. Revisor fremlægger det af revisor reviderede og godkendte regnskab fra 2019 og 2020
Niels Nygaard revisor fra Deloitte fremlægger regnskabet 2019 og 2020.
2020: Regnskabet er i overensstemmelse med kendte bekendtgørelser. Regnskabet slutter ved udgangen af december 2020. Dette følger hele nedlukningen, hvorfor der kun indgår en måned med faste aktiviteter. Dette er vigtigt i forhold til forståelse af regnskabet. Omkostningerne for foreningen er faldet samtidig med at indtægterne er faldet. 

Omsætningen er faldet med over 200.000 grundet Apo og revy, der ikke har kunnet afholde deres aktiviteter.
Andre eksterne omkostninger: omkostninger der holder foreningen kørende selvom der er lav aktivitet. Disse har tilsvarende været lavere.

Af- og nedskrivninger: Foreningen kaster penge efter udlejningen af artikulatorer og kranier (slid)

Samlet har foreningen i 2020 lavet et overskud på 43.000 kr. Foreningen har ingen interesse i at lave overskud, da pengene skal tilbage til medlemmerne. Derfor skal resultatet i det store perspektiv give nul. Egenkapitalen er steget grundet overskuddet i 2020.

Momsindbetalinger er skubbet fra 2020 til 2021 grundet covid-19. Derfor figurerer moms som en del af foreningens gæld.

Niels beretter, at det kan ses ud af regnskabet, at foreningen har flere artikulatorer stående, end vi tror. Foreningen skal hjælpe med at tælle op. Skyldes der lægges mere i depositum end beholdningen siger. Måske registreres udlejningen ikke korrekt. Dette lover formand samt artikulatorudvalg at få styr på og sende besked til revisor Niels således, at dette kan rettes til. 
2019: er ikke godkendt, da ØGF blev aflyst april 2020. Dog er regnskabet upåvirket af covid-19. Der laves dog her et underskud. I 2019 var der et underskud på knap 90.000 kr.
5. Vedtagelse af budget
Regnskabet sendes til underskrift af formand, næstformand og kasser.
6. Apollonia fremlægger eget regnskab
Regnskabet fremlægges af Søren Brogaard.

Apollonias regnskab er stærk påvirket af, at der i perioden 2020 kun har været afholdt 4 aktiviteter.

Apollonia har i regnskabsåret 2020 et samlet underskud på knap 18.000 og derfor en resterende kassebeholdning på 11.000 kr. Foreningen har overspenderet, da de arrangementer, der plejer at blive tjent penge på, ikke har været afholdt. Pengene har således været brugt inden de er blevet tjent.

Apollonia har ikke regnet ind i regnskabet, at de har aktiver stående i form af spiritus.
I 2019 var der et underskud på 8.000 kr.

7. Indkomne forslag (skal være bestyrelsen i hænde senest 5 dage før generalforsamlingen)
Ingen 
8. Vedtægtsændringer
· Vi er gået fra 36 til 37 medlemmer i bestyrelsen.
9. Frist for modtagelse af ansøgninger – hjemmeside
Retningslinjerne er uklare for foreningens medlemmer. Mange ansøgninger kommer for sent. Anna laver udkast til ændringer til næste møde.
10. Ansøgning Revy
Astrid søger på vegne af 10. semester om et tilskud til deres kandidattur. Sponsorer indbetaler OF- og revy sponsoratet til samme konto. Drejer sig om 20.500 kroner. Der stemmes om udbetalingen af dette beløb samt 400 kr til en buket til årets underviser (Mads Juul).
· Ansøgning godkent 

11. Evt.
Institutforum: Hver gang vi tager en patient i stolen skal vi bede om navn og fødselsdato. Der stilles spørgsmålstegn ved, om det ikke er skolens ansvar (klinisk personale, ledelse)
Reglerne kan på nuværende tidspunk ikke overholdes, da de studerende er blevet frataget retten til at se patienternes CPR-nummer. Klips ansvarlige er blevet kontaktet.
Forslag til dagsorden: 


	


Ansøgninger
Bilag

8. Ansøgninger

8.a 

Ansøgning til OF

Hej OF, vi skriver på vegne af 10. semester

Vi fik desværre ikke muligheden for at afholde revy i efteråret, men vi satser stærkt på, at vi stadig kan komme på kandidattur og få den sidste fejring sammen som årgang. I år skal vi til Hotel Comwell Kellers Park den 2. juli.

Som en del af revyen plejer 9. semester at uddele en buket til årets underviser, hvor instituttet giver en check på 5000 kr. oveni til underviseren. Revyen står hvert år for at betale for buketten. Vi har ikke uddelt denne buket endnu.

Vi har derfor to ansøgninger i håb om, at bare én af dem bliver godkendt.

Den første ansøgning er om udbetaling af 20.500 kr., som er øremærket hvert år til revyen fra sponsorerne via OF. Samt oveni dette et ekstra beløb på 400 kr. til betaling af buketten til årets underviser.

Vi ansøger om penge til buketten i år, da vi ikke har haft muligheden for at tjene penge gennem revyforestillinger og kagesalg, og derfor i forvejen skal af med en pæn stor egenbetaling til vores kandidattur. Typisk plejer revyen at have 60-80.000 kr. i overskud, hvorfor egenbetalingen er meget mindre. Og derfor håber vi, at vi kan få lov til at få godkendt begge pengebeløb.

Hvis ikke den ovenstående ansøgning godkendes, ønsker vi at ansøge om udbetaling af de ovennævnte 20.500 kr., og vil ud fra disse betale for buketten.

Mvh. Laura Nitschke og Astrid Høstgaard, 10. semester

