1. Valg af dirigent
2. Valg af referent
3. Godkendelse af referat 
(BM -13-21-21)
4. Økonomisk generalforsamling
· Mia spørger om der skal gives penge til flere artikulatorer – der bliver sagt nej
· Mia siger at APO lånte 20.000 og fået 20.000 i donation sidste år. Hun er ikke sikker på om donationsbeløbet er rigtigt. Det bliver ikke afgjort om det skal gentages
· Mia spørger om der skal sættes penge af til dem der skal på udveksling. Der bliver ikke afgjort noget.
· Mia siger at vi har fået en masse penge fra fakultetet, og spørger om nogen ved om det kan fortsætte, eller om vi har så meget overskud at det ikke behøves mere. Det vides ikke.
· Mia siger at der bliver købt sandwiches ind til lectures, og spørger hvor mange lectures der skal holdes om året. Det kan man finde info om i kontrakterne, og Mia tjekker det torsdag.
· Mia spørger til mindre nyanskaffelser, f.eks. mikrobølgeovn og lignende, og om der er noget vi mangler. Mia selv mangler et bogføringsprogram. Der er bred enighed om at det giver mening at bruge penge på.
· Mia foreslår at nye OF-medlemmer opretter sig online gennem Unico, men tilføjer at det nok koster 5kr pr. medlem. Umiddelbart synes folk at det lyder som en god idé.
5. Ansøgning om penge til Tandfaglige dage i April
· Der kan søges penge til Tandfaglige dage i KBH, og der er tidligere blevet søgt til f.eks. at få billigere togbilletter. Martha spørger om der er nogen der vil være tovholder på ansøgningen. Der er ingen der griber den, så man kan lige tænke over det, og ellers er det bare egenbetaling. Mathilde vil tage det op til næste APO-møde, og høre om der overhovedet er stemning for at tage afsted.
6. Kandidater til institutforum
· Intet nyt
7. Mette Krebs
· Mette kommer og snakker om ergonomi. Hun kommer i uge 16 og uge 17
8. Kasserer
· Fordelingsnøgle:
· Alle sponsorater er genforhandlet og tilbage til beløbene før corona. 
· Signe synes også at tandteknikere og tandplejere bør få et tilskud til studiestart. Hun mener at de til sammen bør få 4000 kr i tilskud. Tandlægerne får pt 8000 kr i tilskud. Det skal stå i fordelingsnøglen, og derfor skal der stemmes om det. Det bliver aftalt at vi stemmer om det til næste dagsorden. Stemningen er dog umiddelbart god omkring forslaget. 
· Budget:
· Gennemgå det nye budget
9. Nyt fra udvalgene
· Stine siger at der er massere artikulatorer på lager, og at der er blevet ryddet op
· Birgitta siger at de 20 personer, som manglede en tandbørste, nu er kommet ned på 5 personer. Der er altså kun 5 der ikke har fået elektriske tandbørster, de resterende 15 var bare nogen der ikke havde fået noteret at de havde modtaget dem. Det er altså en del mindre penge vi skal bruge på det end ventet.
· Frida siger at der er en ekstra udgift til colgate lectures, fordi vi skal til at betale for lokalet. Der skal kigges på optælling af lectures og udgifter til sandwiches. 
· Det koster 1100 kr pr time for leje. 
· Vi aftaler at i dette år er det ikke muligt at ændre i kontrakterne, så der OF som skal betale den ekstra udgift, som der nu vil være i forbindelse med leje af lokaler til lectures. 
· Det skal diskuteres næste gang kontrakterne skal forhandles.
· Mathilde fortæller at det kun er APO der må være på OF-kontoret til festerne. Hvis de finder OF-medlemmer på OF-kontoret til festerne vil de muligvis smide os ud fra festen. 
· Nikoline fortæller om sit samarbejde med Tandlægeforening. Forslagene til hvordan livet som tandlægestuderende kunne blive bedre er nu sendt videre, og det er blevet taget godt imod
· Marie skal til møde med Studierådet på torsdag, og man er velkommen til at komme med
10. Artikulator, kranie, tænder og Apo skal optælle deres lager og sende det til Mia. 
· Tjek
11. Evt.
· Karina spørger: Holder OF forfest sammen inden fester? Der bliver svaret ja, og at socialudvalget har en liste over hvilke fester det gælder for. Der er forfest sammen inden fastelavnsfesten!!!!! APO står for mad, OF står måske ikke for noget. Det vides ikke helt.
