Indkaldelse til OF-møde 

mandag den 15. marts 2021 kl. 16.05 på zoom
	Dagsorden
	Forslag:

	1. Valg af dirigent

2. Valg af referent

3. Godkendelse af referat 

(BM 10-12-20)
4. Nyt fra udvalgene
5. Mette Krebs

6. Printer 
7. Kantineudvalg (se vedlagt)
8. Evt.


	


Bilag

7. Kantineudvalg

Kære Anna
 
Jeg er ved at etablere et kantineudvalg på IOOS, som løbende skal vurdere kantineforhold og forplejning og give tilbagemeldinger/input om forbedringer. En vigtig opgave for udvalget bliver ligeledes at se på en fremtidig indretning af kantinen: Hvordan bliver den mere attraktiv, hvilke faciliteter skal der være (også for studerende) så den kan blive mere brugt osv.

 

Udvalget kommer til at bestå af ansatte og studerende på IOOS. Jeg vil høre om du kender to studerende (evt. dig selv) – en fra tandlægestudiet og en fra tandplejerstudiet - som kunne tænke sig at deltage i udvalget. Det må meget gerne være nogen som brænder for at forbedre IOOS, er engagerede, kreative og konstruktive.

 

Udvalget kommer (i udgangspunktet) til at holde et møde pr. semester.

Referat
Dirigent: Anna Haugaard

Referent: Anne Cathrine Boel

Ansøgning fra 10. sem

· 10. semester ansøger om et ”lån” på 20.500 kr. til kandidattur (Comwell), idet revyen sidste år ikke blev til noget, og de ikke har kapital til at betale alle udgifter. 10. semester forventer, at de kan betale hele beløbet på 20.500 kr. tilbage til OF, efter revyen er afholdt. Informerer om, at de desuden er nødsaget til at indføre en større egenbetaling i år, hvis kandidatturen skal blive til noget.
· Ansøger om 400 kr. til buket til årets underviser.

· Informerer om, at de har fået godkendt og udbetalt lån (procedure, inden revyen påbegyndes). Omkring 20-30.000, som de betaler tilbage efter revyen afholdes.

· Det besluttes på mødet, at da ansøgningen ikke er modtaget inden frist, vil ansøgningen behandles på næste møde. Der er generel enighed om, at OF vil bakke op om støtten.

Ny fra udvalgene

· Kranieudvalget

· Der er en henvendelse fra en person, der gerne vil donere et nye kranie, hun har fået foræret. Der mangler måske kasse til kraniet, men det tages op på næste møde om nødvendigt.  

· PR-udvalget

· Colgate: Andrea har lecture på torsdag, og colgate har pointeret, at de er meget interesserede i stort fremmøde. Bestyrelsen er enige om, at vi fremover vil blive bedre til at dele og reklamere hinandens opslag om lectures og andet relevant.
· Odontolitten
· Nyt blad - online påskeversion. 
· Der har allerede nu været større aktivitet på konkurrencerne, end der har været på tidligere online udgaver.

· Ønsker, at vi deler det med vores medstuderende.

· ATO

· AC har modtaget mail fra Betina fra ATO om, at det nu er muligt at ansøge om sommerpraktik i den kommunale tandpleje. Beder bestyrelsen om at dele det med deres respektive årgange.
· Tandplejerne mener ikke det fremgår eksplicit, om tilbuddet også gælder tandplejere. AC lover at undersøge det og vende tilbage.
· Studienævnet

· Katrine: den nye studieordning er snart ved at være færdig. Studienævnet ønsker, at nogle af de studerende vil læse den igennem og deltage i processen. Det drejer sig om gennemlæsning og snak om et længere skriv om hele bachelordelen på uddannelsen, der skal tilrettelægges på anden vis. Der appelleres til, at bestyrelsen henvender sig, hvis de er interesserede i at deltage i processen.

· Andrea spørger studienævnets repræsentanter, hvordan eksamensplanen vil udfolde sig, efter ledelsen tidligere i dag meldte ud, at resten af semesteret fortsætter som online undervisning, og at forårseksaminerne bliver online. Studienævnet siger, at de skal til møde om den færdige eksamensplan snart og har en deadline for, hvornår sidste ændring skal foretages således, at eleverne har en fair chance for at være omstillingsparate.

· Eksamens-/opgaveindsamling

· Marie har opdateret google drive mappe, som anvendes skolens studerende til indsamling af noter og tidligere eksamenssæt.

· Desuden appel om, at folk henvender sig med gamle eksamenssæt, når forårs- og sommereksaminer er ovre.

· Mette Krebs og visdomstanden DK

· Anna har langt om længe fået aftale på plads om online ergonomikursus for afsluttende Cand. Odonter, der afholdes i samarbejde med Mette Krebs og Visdomstanden.dk. 

· OF-kontor og print

· Flere studerende har henvendt dig til sekretæren (Mia) på skolen om at få papirer printet. Mia er ikke klar over, om det er normale procedurer. 

· Anna spørger, om bestyrelsen tror, at det vil være en fordel af alle kan gøre brug af printeren på skolen. 

· Ane bekræfter, at det vil være en stor fordel af kunne printe på skolen, idet mange studerende ikke er i besiddelse af en printer.
· Anders foreslår, at det vil være en god ide at vente til skolen og VAB igen åbner, hvor der er rige muligheder for at printe.

· Bestyrelsen bliver enige om, at det vil være til stor gavn at kontakte en printervirksomhed, hvorigennem eleverne kan printe på skolens printer for et mindre beløb.

· Kantineudvalg

· NB: se bilag ovenfor - ”7. kantineudvalg”

· Anna har modtaget en mail fra Jan Ulrik, der er i gang med at starte et kantineudvalg, som skal give respons på kantinen (forhold og mad). Han ønsker ”engagerede, kreative og konstruktive” studerende, der vil deltage i kantineudvalget. 

· Anna beder bestyrelsen tænke over det og melde tilbage inden eller ved næste møde.

· Sikkerhedsudvalgets nye rygepolitik

· Arbejdsmiljøsudvalg og sikkerhedsudvalget (Mille) har holdt møde om rygepolitikken på skolen og har udarbejdet et udkast til nye regler.

· Formålet er at gøre skoletiden så røgfri som mulig, hvorfor studerende ikke må ryge i skoletiden (8-16) både på og uden for skolens matrikel. 

· Bestyrelsen er helt enige i delpunkter om, at eleverne IKKE må ryge på MATRIKLEN i undervisningstimerne og særligt IKKE I KLINIKTØJ/ARBEJDSBEKLÆDNING (dvs. både studerende, undervisere, kantineansatte etc.). Dog er der enighed om, at det IKKE er muligt at kontrollere, hvorvidt eleverne ryger UDEN FOR MATRIKLEN I SKOLETIDEN, hvorfor vi ikke kan pålægge de studerende restriktioner uden for matriklen.
· Danlyx

· Anna har modtaget mail fra Anders Pedersen om, at Danlyx sender kliniktøj til skarpe priser, som særligt Københavns studerende gør sig brug af. Han spørger, om det er noget IOOS på AU vil være interesserede i.

· Bestyrelsen er enige om, at det ikke er bestyrelsens opgave at ”reklamere” om bestemte mærker, hvorfor Danlyx opfordres til selv at gøre sig bemærket på anden vis. 

· Siri (institutleder) har fået mail om, at eleverne ikke overholder restriktionerne i kantinen

· I mailen står der, at mange studerende sidder for tæt på hinanden i kantinen uden mundbind og spiser, arbejder, snakker etc. Aftalen er, at de studerende må sidde med behørig afstand og spise deres frokost i forbindelse med klinikarbejde, men at de gamle restriktioner stadig er gældende. 

· Bestyrelsen tager det som en løftet pegefinger og vil bringe budskabet videre. Bestyrelsen bakker desuden op om, at Siri skriver en besked ud om det, så folk kan efterleve kravene, og kantinelokalerne stadig kan holde åbent i forbindelse med klinikarbejde. Bestyrelsen foreslår, at auditorierne og andre lokaler (der pt står tomme og ubrugte) tages i brug, og at de studerende eventuelt sætter sig i behandlergrupper og hold. 
· Karina informerer om, at de studerende tidligere har modtaget en mail om, at AUD 4 kan bruges til spisning. 

· Siri informerer om AstraZeneca-vaccine

· Vaccinen er pt sat på pause, hvorfor mange studerende ikke får færdiggjort eller påbegynd vaccination.

· Bliver AstraZeneca godkendt, vil vaccinationerne blive færdiggjort, og vi vil stadig være en del af gruppe 4. Bliver den ikke godkendt, vil de studerende ikke medregnes i gruppe 4, mens ældre og sårbare vil prioriteres. 

· Eleverne skal blot vente på ny udmelding.

· Deloitte og økonomisk generalforsamling

· Deloitte kunne ikke deltage i mødet, hvorfor økonomisk generalforsamling, som oprindeligt skulle afholdes i dag, rykkes til senere (formentlig i marts).
· Anders og sekretær Mia mangler stadig svar fra dem om, hvornår økonomisk generelforsamling skal afholdes. De rykker dem nu igen og vender tilbage.
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