Indkaldelse til OF’s økonomiske generalforsamling tirsdag den 05. april 2022 kl. 16.15
	Referat


	1. Valg af dirigent og referent
Dirigent: Ane Kirstine Lund og Sara Volf Jensen
Referent: William Kaaber
2. Godkendelse af procedureregler for generalforsamlingen
Godkendt.

3. Godkendelse af dagsorden
Godkendt. 
4. Formandskabets årsberetning

5. Revisor fremlægger det af revisor reviderede og godkendte regnskab. 
Niels fremlægger budget. Niels anbefaler, at vi får brugt nogle penge. Foreningen skal ikke være i så meget overskud som nu. Pengene skal tilbage til medlemmerne. 
Aktiverne udgøres bl.a. af de 1,4 millioner stående på bogen samt indehavende. Fratrækkes gælden fås egenkapitalen. 

Niels beretter, at vi har en fordobling i omsætning fra sidste års regnskab på en nettoomsætning i størrelsen af 689.000. Foreningens overskud er af dette er over 200.000. Dette er alt for meget, da disse penge skal tilbagedistribueres til medlemmerne; bruges på disse.
Overskuddet har historisk set balanceret omkring 0 jf. bilag om udvikling i regnskabsposter udleveret af Niels, og vi bruger for få af de penge vi tjener. Vi tjener mere end vi bruger og dette bør omgøres.

Sponsoraterne er som de har været i opbakningsmæssig forstand med en monetær nedgang under covid-19. Sponsoraterne er tilbage i niveau samt indtjening fra festudvalg og revy. Vareforbruget skaber omsætningen og driver indtjeningen, og posten her gør foreningen momspligtig. De øvrige poster er ikke indbefattet. Momspligten skaber en gæld. Både revy og apollonia har været billige i drift og har brugt væsentligt mindre end tidligere år. Summeret: Vi tjener flere penge, bruger mindre, og vi er tilbage i niveau.

Omkostninger til den administrative drift af foreningen er som forventet. Koster ca. 50.000 om året, og dette ændrer sig ikke historisk.

Af- og nedskrivninger af foreningens aktiver (slid af kranier og artikulatorer) har været højt i året og opgøres til 22.000.

Renteomkostningerne har været høje i år (5000). Dette skal gerne ses som et skub til at få brugt pengene. Der forelægges en mulig løsning som investering i papirer, men dette er omkostningsfuldt og kompliceret.

Bundlinjen viser overskud 370.000, som er ekstraordinært højt, grundet tilbageregning af deposita der ikke er tilbageført.

Artikulatorindkøb og afskrivningsprofil gør at vi har mulighed for hele tiden at opretholde beholdningen. 

Spirituslageret er vokset betydeligt, og anbefales brugt af revisor.

Dankortterminalsleje koster 5000 for det næste regnskabsår, men rykkes ved håndgreb til næste regnskabsår.

De samlede aktiver udgør 1,4 millioner, men tilbageregnes af gælden. Bl.a. sponsorater der forudbetales, men fordeles over forbrugsperioden. Halvdelen tilhører tidligere periode og resten først næste, som afregnes som en forudbetaling.

Anden gæld indbefatter moms og afgifter (mest moms) på 58.000. Dette skal korrigeres. Skyldige omkostninger (til revisor) er 10.000 og skal også modregnes.

Depositumkonto blev opryddet og således nedskrevet med over 200.000, som giver et indskud på bundlinjen på 100.000 som omtalt tidligere.

Egenkapitalen er på 1,2 millioner i foreningen modregnet gæld som giver plads til at bruge mange flere penge. Foreningens mål er at gå i 0 over tid, da medlemmernes penge bør bruges på medlemmerne.
Revisor har ingen kommentarer til regnskabet andet end at der bruges for få penge. Generelt har kasserer og sekretær godt styr på bogen. Egenkapitalen skal dog ikke ses som et beløb der bør gå i nul, da der skal være en buffer til at arrangere dyrere arrangementer som fx revy.
Der eftervendes momsafregning ift. Apollonias overskud. Hvis Apollonia hæfter for momsudgiften, ændrer udfaldet af regnskabet for festudvalget. Momsen er dog udregnet på forgreb og udgiften betales først fra 31. december, et halvt år frem + den moms der allerede er indkasseret ved medlemmerne i januar. Dette kan diskuteres om skal dækkes af foreningen. 
6. Vedtagelse af budget
Regnskabet sendes til underskrift af formand, næstformand og kasser.
Budgettet tilbagevender til normalt som før covid. Dog stiger indtægten da flere studerende starter på studiet. Der bør forhandles nye vilkår hos ATO, da deres indbetaling til dækning af navneskilte der svarer til beløbet af den større kreds af optagne studerende.

Kitler er blevet billigere. Tilskud til medlemmer fx fester, udveksling oa. stiger da studerende har mulighed for at gøre brug af disse tilbud efter afslutning af covid.

Omkostninger til lectures stiger, da der er flere studerende på skolen end tidligere. Herunder bør holdes i mente at der skal påbegyndes betalt, hvilket, hvis medregnes, vil resultere i et underskud på 5000 ind i næste år. 
Budgetafstemning: Godkendt
7. Apollonia fremlægger eget regnskab
Regnskabet fremlægges af Søren Brogaard.

Første del af regnskabsåret er stadig præget af covid. Eneste indtjenende arrangement var en formindsket kapsejlads. Apollonia lånte 40.000 af OF som en bardering af konti og øgning af likviditet.

Indtjening er dog spiket efterfølgende da deltagertilslutningen er steget markant til de første covid-19-frie arrangementer. Personaleudgifterne er steget grundet øget lukrativitet i foreningen.

Indtjeningen er steget markant fra sidste år, men viser en tendens til at normalisere igen mod foråret. Alt i alt ligner regnskabet sig selv.

8. Stemme om ny formand

Ane ønsker ikke at permanent overtage formandsrollen, men Sara har meldt sig til formandsrollen. 
Enstemmighed indsætter Sara som ny formand af foreningen. Hermed skifter formands- og dirigentrollen til Sara. 
Ane fortsætter som næstformand. 

9. Indkomne forslag (skal være bestyrelsen i hænde senest 5 dage før generalforsamlingen)
Ingen 
10. Ansøgning fra apollonia
Apollonia søger 8000 kr i alt, 5000 til sangudgifter og 3000 til bussen. Der argumenteres for af flere grunde, herunder sikkerhedsmæssige for medlemmerne og tradition, at dette indføres.
Ansøgningen godkendes af bestyrelsen.

11. Evt.
Lone Nyhuus er blevet kontaktet af revisor om at holde foredrag for kommende studerende om lån og andet. Kontakten er taget af Deloitte som betaler til foreningen for at få privilegier til at tale om disse ting med de nye studerende.
Det viser sig at dette allerede er en del af aftalen, og skal afholdes efter aftalen.
Tandlægeforeningen inviterer OF til møde om nye samarbejdsvilkår. Til mødet ønsker Tandlægeforeningen, at evt. formand deltager. På mødet snakkes om, om evt. næstformand og PR-person, der er ansvarlig for Tandlægeforeningen, også deltager. 
Foreningen skal hjælpe med at rydde op både i bar og i parken efter kapsejladsen. Der kvitteres med klippekort på 10 øl. Apollonia appellerer, da det er et krav at der mødes fuldtalligt op til oprydning (20+), for at deltage næste år. Der laves et opslag hvor foreningen kan tilmelde sig oprydningsposter. 


Ansøgninger
Bilag

8. Ansøgninger

Ansøgning til Odontologisk Forening

Apollonia vil gerne ansøge om 8.000kr. i forbindelse med kapsejlads. Helt specifik vil 3.000kr gå til en bus, som kan fragte de studerende op til det officielle afterparty hos studenterhuset efter Øl-ad-lib, og 5.000kr vil gå til årets kapsejladssang.

Der er mange traditioner forbundet med kapsejladsen, også for de studerende på IOOS. Corona lagde i to år en dæmper på det hele, og derfor er det så vigtigt at vi får bragt alle de gode gamle traditioner tilbage igen nu.

Det er ret vigtigt for os, at kunne stille en bus til rådighed til at fragte folk op til den officielle efterfest, ligesom vi har kunne gøre alle andre år. Det har været et krav fra arrangørerne af kapsejladsen, at vi sikrer at alle fra Øl-ad-lib kommer til tiden, i samlet flok. Ellers risikerer vi ikke at få lov til at holde efterfest næste år. Derudover virker det også mest forsvarligt, da de studerende på det tidspunkt alle er mere eller mindre fulde.

Ligesom tidligere år, er vi også i gang med at lave sommerens helt store banger. Kapsejladssange koster penge, men heldigvis vil den blive spillet mange år frem, både til fremtidige kapsejladser og Apo’s fester og barer. De 5.000kr er udgifterne til selve sangen. Udgifter til musikvideo osv. dækker Apollonia selv.

Vi håber meget det er noget i vil støtte op om.

Med venlig hilsen

Sofia/Apollonia

