Referat
1. Valg af dirigent: Anders.
2. Valg af referent: Christian.

3. Referatet er godkendt

Nyt fra udvalgene
· Kontaktet af tandlægeforeningen angående sponsorering. De annoncerer på vores hjemmeside men giver det mening? De firmaer sponsorer mere og også en plads på hjemmesiden. Kunne de evt. give penge til kitler. Vil de måske ændre lidt i det der i forvejen står? 
· Vi har brug for flere penge og kan evt. søge om mere? (articulator)
· Der skal findes ud af hvor mange articulatorer der er brug for evt. 

Articulator udvalg
Måske mangler de 20 articulatorer, nogle er skæve.
Der er problemer med nogle articulatorer, det vides ikke om de kan laves? Nogle har fået fixet dem. Der kan være forskel om OF kommer med dem eller de selv kommer med dem. 
· Der er måske nogle flere at låne ude fra? 
· Der er rigtig mange på 5.semester og dette kan blive et problem. Nogle tandlæger har sagt at de evt. have et par stykker…?

Problemer med sponsorat fra Oral B
Der er blevet sent en faktura for sent til Oral B (Corona). damen fra Oral B prøvede at finde en løsning på problemet men, hun kan ikke komme igennem til ledelsen. Amalie var ret ærgerlig over dette. Det var 15.000 kr. ud ad ”vinduet”. Vi har prøvet at komme til bunds i dette, men lader ikke til at løse sig. Det er kun pengene som er problemet umiddelbart. Frafalder det hele fra den kontrakt vi har lavet med Oral B? 
Der skal skrives en mail, hvor vi siger at vi er kede af det og at vi håber på at kontrakten stadig i gyldig, et godt samarbejde.

· ATO har skrevet at de vil ændre logoet på navneskiltene. Mindre tand og større logo på navneskiltene. 
[bookmark: _GoBack]Kan generalforsamlingen evt. rykkes lidt? Man har ikke kunne nå at introducerer OF for de nye studerende. Der kan være opstået forvirring i form af hvad OF egentlig er. Kan Corona går ind og være os til fordel, ved at vi kan rykke datoen. Datoen for generalforsamling rykkes til den 8. oktober. Formand Anders Wael Bentsen informerer de forskellige årgange om dette.
· Forslag. SU senest d. 1/10/2020 og generalforsamling d.8/10/2020 kl. 16:30? Anders står for at ændre dette!

Ansøgninger 
a. Revy
De vidste ikke at OF gav 20.500. Der var et møde hvor de ikke vidste om revy blev til noget/festen. De må ikke være i store auditorium (40 personer).
Der skal lejes band, ny scene etc. Men hvis festen ikke kan blive til noget, så tabes der mange penge.. 
Revy vil derfor høre om de evt. måtte låne ekstra. 9.000 til en hal og hvis det koster mindre får OF penge tilbage selvfølgelig. 
Festen kan evt. rykkes til efter nytår (sen revyfest). Muligvis «afterparty» i byen for at bakke op omkring revyen. Der er fastsat en deadline til d. 1/10/2020 hvor man ser om revyen bliver til noget. 
Alle: Bakker op omkring det her (lokale) og give revyen en chance. 
· Revyudvalget vender tilbage angående ansøgningen. 
Evt.
Sofia fra APO: De håber også at folk er festsultne, de tænker at sætte billetpris til 200 kr. hvor OF betaler 50% af dette beløb (100 kr.). Hvad tænker OF med det? 
Kunne man evt. beholde deres billetpriser og så kan OF give et tilskud til festen.
Er 100 kr. for meget? OF vil gerne hjælpe APO, men vi skal være realistiske i disse tider da alle må indse at det ikke bliver som normalt. 

Evt. 
Marie: Har snakket med en fra 1. semester som har en mor der arbejder for Sensodyne. 
· De skal være sponsorater, for at kunne afholde forelæsninger for de studerende.
Evt. 
Ellen fra mikrobiologi har sagt at barnevogne ude på gangen har været et problem (de studerendes børn). Må de evt. låne OF’s lokaler. 
Anders: Det kommer ikke helt til at fungere. 

TF kontakt og ATO

Evt. 
Der er ikke nok kranie?! Der er 20 som ikke har kunne låne kranier i år. De kan evt. Dele kranier, men det er træls for de nye studerende. De er frustreret dem som ikke har lånt et kranie. 
Kunne man skrive til 1. semester at situationen er under kontrol? Og at man godt kan bestå anatomi alligevel. 
Man kan godt dele, det er begrænset hvor meget tid man bruger med kraniet-Martha

Anders: Der er et pengeskab nede i kælderen der skal kigges på. 


